

## Posudek bakalářské práce

**Autorka:** Dagmar Moravcová

**Název:** Přístup vychovatele k mediální výchově a počítačovým hrám ve volném čase dětí mladšího školního věku

Bakalářská práce obsahuje 32 stran textu, tím splňuje požadavky stanovené na TF JU. Bibliografické citace a odkazy v textu jsou v práci používány v souladu s platnými normami, smysluplně a korektně. U odkazů je problematické pouze psaní horních indexů uprostřed odstavců místo na jejich konci. Práce má velmi dobrou grafickou úpravu, v práci se vyskytuje malé množství překlepů. Některé odstavce jsou krátké nebo špatně odražené. Za čísla kapitol jsou nesprávně uvedeny tečky.

Práce je z jazykového hlediska rovněž na velmi dobré úrovni. Vytknout lze stylistickou neobratnost v některých částech textu a sklouzávání k hovorovému jazyku (např. "... jak se s dětmi bavít o věcech,..." – s. 30).

Cílem práce bylo zmapování problematiky hraní počítačových her ve volném čase dětí mladšího školního věku a objasnění rostoucího významu mediální výchovy pro život v naší společnosti. Zpracováním práce byl cíl splněn.

Práce je smysluplně rozčleněna na tři hlavní kapitoly a jejich jednotlivé podkapitoly. V první kapitole se autorka zabývá pojetím volného času, v druhé kapitole porovnává význam a funkce her klasických a her počítačových. Na tyto kapitoly navazuje třetí stěžejní kapitola, která se zabývá osobností vychovatele, mediální výchovou a uvádí příklad, jak metodou filozofie pro děti diskutovat s dětmi o PC hrách.

Z hlediska obsahu je zřetelná snaha autorky o to, aby jednotlivé poznatky na sebe navazovaly. V textu pak některé informace opakuje např. vysvětlení pojmu média – s. 11, 27. Celkově se však autorka snažila zpracovat téma komplexně, i když měla k dispozici omezený počet zdrojů, které se zabývají danou problematikou. Oceňuji zejména její samostatnost ve vyhledávání odborných zdrojů, velké zaujetí, s kterým svou práci zpracovávala.

Bakalářskou práci **doporučuji k obhajobě**. Navrhuji klasifikaci **výborně**.

V Českých Budějovicích 21. 5. 2009

*Iva Žlábková*  
Mgr. Iva Žlábková